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D.R., (C) MASSIVE CALLER S.A DE C.V., 2021. 
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 28 DE MARZO DE 2021

1000 +/- 3.4%

ENCUESTA TELEFÓNICA ESTATAL

• INTENCIÓN DE VOTO PARA ELEGIR GOBERNADOR

ESTADOS

¡Da click en el ícono de Whatsapp o Telegram para recibir esta encuesta directamente a tu celular!

https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
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REALIZADAS

M. E.

D.R., (C) MASSIVE CALLER S.A DE C.V., 2021. 
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 28 DE MARZO DE 2021 BAJA CALIFORNIA

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR EN BAJA CALIFORNIA, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

1000 +/- 3.4%

43.1%

16.8%
14.9%

3.5% 2.9% 2.1%
3.7%

13.0%

MARINA DEL PILAR ÁVILA
OLMEDA

(MORENA-PT-PVEM)

JORGE HANK RHON
(PES)

LUPITA JONES
(PAN-PRI-PRD)

ALEJANDRO MUNGARAY
LAGARDA (MC)

VICTORIA BENTLEY
DUARTE (RSP)

CARLOS ATILANO PEÑA
(PBC)

OTRO AÚN NO DECIDE

https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 28 DE MARZO DE 2021

39.1%

42.1%

45.9%

43.9%

40.7%

43.6%
42.5%

44.6%

42.2%

44.2%
45.7%

43.1%

22.4%
21.8%

19.0%

7.8%

12.4%
10.3% 11.3%

13.3% 12.7% 13.2%

15.9%

14.9%

6.2%
6.8%

7.4%

2.6% 2.9%
4.9% 4.6%

7.0%
5.3% 5.5% 4.8%

2.9% 3.4% 2.5%

3.5%

7.3%

5.3%
7.1%

7.9%
7.0% 8.9%

6.8% 7.3%
5.3% 4.6%

3.3%

3.7%

22.4%

21.1%

15.7%
17.6%

14.6%

17.7% 17.6%
15.3%

13.6% 13.0%

12.0% 13.0%

18.2% 18.3%

14.2%
16.3%

14.7%

17.5%
16.4%

13.6%

16.8%

4.2% 4.2%

1.9% 2.1%1.6% 1.0%

5.0%

2.9%
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BAJA CALIFORNIA

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR EN BAJA CALIFORNIA, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

TRACKING

1000 +/- 3.4%

JORGE HANK RHON (PES)

OTRO

LUPITA JONES (PAN-PRI-PRD)

MARINA DEL PILAR ÁVILA 
OLMEDA
(MORENA-PT-PVEM)

AÚN NO DECIDE

ALEJANDRO MUNGARAY 
LAGARDA (MC)

CARLOS ATILANO PEÑA (PBC)

VICTORIA BENTLEY DUARTE (RSP)

https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b


4ENCUESTAS
REALIZADAS

M. E.

D.R., (C) MASSIVE CALLER S.A DE C.V., 2021. 
Se autoriza la reproducción al hacer referencia del autor, salvo aplique veda electoral al contenido.

ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 28 DE MARZO DE 2021 BAJA CALIFORNIA SUR

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR EN BAJA CALIFORNIA SUR, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

1000 +/- 3.4%

39.0%

34.1%

6.4%
3.4% 2.9%

1.0%
2.7%

10.5%

FRANCISCO PELAYO
COVARRUBIAS
(PAN-PRI-PRD)

VÍCTOR MANUEL CASTRO
COSÍO

(MORENA-PT)

ARMIDA CASTRO
GUZMÁN (PVEM)

ADONAÍ CARREÓN (PES) ANDREA MARCELA
GEIGER VILLALPANDO

(MC)

GABRIEL ANDRADE LEYVA
(PANAL)

OTRO AÚN NO DECIDE

https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 28 DE MARZO DE 2021

30.7%
32.2%

31.3%

34.1% 34.6%
35.4%

34.8%
34.0%

38.3%

36.2%

33.9% 34.1%

40.5%

38.7% 39.1% 39.7%
38.9%

37.5%

40.7% 41.0%
42.4%

41.4% 41.1%

39.0%

3.4% 3.8% 4.3%
3.2% 3.8% 3.6% 4.0%

4.9%
3.3% 3.2…

3.7% 3.4%

2.0% 2.2…
2.7%

2.9%
5.0% 4.2%

7.6%
8.3%

7.6% 8.0% 8.1%
7.3%

5.8%
8.0%

3.2%

2.7%

20.4%
21.1%

17.7%

14.7% 15.1% 15.5%

12.4% 12.8%

8.2%
9.0% 9.4% 10.5%

5.2% 6.4%

0.7% 1.0%
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BAJA CALIFORNIA SUR

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR EN BAJA CALIFORNIA SUR, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

TRACKING

1000 +/- 3.4%

ADONAÍ CARREÓN (PES)

OTRO

FRANCISCO PELAYO 
COVARRUBIAS (PAN-PRI-PRD)

VÍCTOR MANUEL CASTRO
COSÍO  (MORENA-PT)

AÚN NO DECIDE

ANDREA MARCELA GEIGER 
VILLALPANDO (MC)

ARMIDA CASTRO GUZMÁN (PVEM)

GABRIEL ANDRADE LEYVA (PANAL)

https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 28 DE MARZO DE 2021 CAMPECHE

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR EN CAMPECHE, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

1000 +/- 3.4%

31.4%

27.8%

25.3%

4.6%

1.0% 0.5%

2.8%

6.6%

LAYDA ELENA SANSORES
SAN ROMÁN  (MORENA-

PT-PVEM)

ELISEO FERNÁNDEZ
MONTUFAR (MC)

CHRISTIAN CASTRO BELLO
(PRI-PAN-PRD)

ENRIQUE KU HERRERA
(PES)

MARÍA MAGDALENA
COCOM ARBEZ (RSP)

SANDRA SÁNCHEZ DÍAZ
(PVEM)

OTRO AÚN NO DECIDE

https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 28 DE MARZO DE 2021

36.9%

32.0%

34.7%
33.7%

36.0%

31.9% 32.2%

34.3% 34.0% 33.4%

31.4%

0.7% 0.5%
2.5% 3.2%

3.4%
3.2%

2.0%
3.3%

4.4%

1.7%

4.0% 3.7% 4.6%

21.3%
22.5%

21.4%
22.2% 22.5%

21.8%
23.0%

25.5%

26.3%
26.9%

27.8%

3.1% 3.5%

2.5%

4.4%
3.2%

3.7%

2.7% 2.1%
3.5% 1.7% 2.8%

13.2%

15.0%
13.7%

10.3%
9.0%

12.4% 12.5%

10.4%
8.9%

9.7%
6.6%

23.0%
23.8% 24.3%

26.2%
27.3% 26.9%

25.2%
26.0%

23.3%
22.7%

25.3%

1.0% 1.0%
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CAMPECHE

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR EN CAMPECHE, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

TRACKING

1000 +/- 3.4%

ENRIQUE KU HERRERA (PES)

OTRO

CHRISTIAN CASTRO BELLO 
(PRI-PAN-PRD)

LAYDA ELENA SANSORES SAN 
ROMÁN (MORENA)

AÚN NO DECIDE

ELISEO FERNÁNDEZ 
MONTUFAR (MC)

MARÍA MAGDALENA COCOM 
ARBEZ (RSP)

SANDRA SÁNCHEZ DÍAZ (PVEM)

https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 28 DE MARZO DE 2021 CHIHUAHUA

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR EN CHIHUAHUA, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

1000 +/- 3.4%

34.4%

30.4%

7.9% 7.3%

1.6% 1.0%

4.7%

12.7%

MARÍA EUGENIA CAMPOS
GALVÁN

(PAN-PRD)

JUAN CARLOS LOERA DE LA
ROSA

(MORENA-PT)

GRACIELA ORTÍZ GONZÁLEZ
(PRI)

JORGE ALFREDO LOZOYA
(MC)

ALEJANDRO DÍAZ
VILLALOBOS

(FUERZA POR MÉXICO)

BRENDA RÍOS PRIETO (PVEM) OTRO AÚN NO DECIDE

https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 28 DE MARZO DE 2021

30.8%

34.4%

36.3%

38.9%
37.4%

41.1%
40.2%

36.2%

39.0%

37.1%

34.4%

24.9%

22.2% 22.8% 23.3%

25.8% 25.9% 25.6% 25.4%
23.9%

26.0%

30.4%

13.7%

9.3% 9.6% 9.9% 10.4%

7.1%

6.0%

9.5% 9.3% 10.0%

7.3%7.3%

3.5%
4.1% 4.3%

5.7%

4.3% 4.5% 4.6%
2.5% 2.2%

3.2% 4.7%

19.8%
21.3% 21.1%

16.8%

14.8%
15.6% 16.1%

15.3%

13.4% 12.9% 12.7%

8.7%

5.9%
5.4%

7.3%
5.8%

7.5% 6.7% 7.6% 6.8%

7.9%

3.1% 4.1%

1.0% 1.0%1.3% 0.5%

3.2% 1.6%
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CHIHUAHUA

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR EN CHIHUAHUA, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

TRACKING

1000 +/- 3.4%

GRACIELA ORTÍZ GONZÁLEZ 
(PRI)

OTRO

JUAN CARLOS LOERA 
DE LA ROSA (MORENA-PT)

MARÍA EUGENIA CAMPOS
GALVÁN  (PAN-PRD)

AÚN NO DECIDE

JORGE ALFREDO LOZOYA (MC)

ALEJANDRO DÍAZ VILLALOBOS
(FUERZA POR MÉXICO)
BRENDA RÍOS PRIETO (PVEM)

https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 28 DE MARZO DE 2021 COLIMA

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR EN COLIMA, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

1000 +/- 3.4%

41.7%

17.6% 16.8%

8.3%

2.6%

6.0% 7.0%

INDIRA VIZCAINO SILVA
(MORENA-PANAL)

MELY ROMERO
(PAN-PRI-PRD)

LEONCIO MORÁN (MC) VIRGILIO MENDOZA
AMEZCUA (PVEM)

CLAUDIA YAÑEZ
(FUERZA MÉXICO)

OTRO AÚN NO DECIDE

https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 28 DE MARZO DE 2021

31.4%
30.7%

31.9%

35.0%

32.4%

33.3%

32.1%

31.2%

33.5%

32.2%

35.7%

37.5%

34.6%

37.4%

35.5%

37.6%
36.8%

38.8%

36.6% 36.5% 36.7%

35.6%

38.4%

36.8%

39.7%

37.5%

36.3%

38.5%
39.0%

41.7%

19.9%
20.5%

19.4%

17.5%

15.8%

18.5%

21.3%
20.8% 20.8%

22.2%

21.4%

24.2%

17.8%

16.1%

21.1%

19.6%

18.2%

20.1%

18.2%

17.4%

19.5%

17.5%

21.0% 21.1%

17.3%

18.8%

20.3%

21.0%

18.7%

16.8%16.7%

19.3% 19.1%
19.8%

18.5%

16.0% 16.4%

19.4%
18.9%

17.1%

16.2% 16.0%
16.8%

16.6%

13.1%

14.4%

20.8%

18.2%
17.7%

18.6%

21.2%

18.0%

16.3%

18.0%

19.1%
19.0%

20.8%

17.0%

16.0%

17.6%

8.5%

6.1%

11.1%

9.6%

8.0%

7.1%

8.1%

7.0%

3.9%

2.8%

4.1%
3.0%

3.1%

4.2%
4.9%

3.5%

2.6%

3.4% 4.2%

2.5%

4.2%
3.9% 3.2%

4.2%
3.0%

3.3%

3.7%
2.7%

3.8%

6.0%

23.5% 23.4%

18.5% 18.1%

20.5%

21.4%

18.3%

17.1%

12.7%

15.7%

14.8%

10.3%

14.5%
15.8%

13.7%

12.0%

8.5% 9.4%

8.5%

9.6%

6.1%

10.3%

8.4%

7.4%
7.0%

6.3%
7.1%

8.7%
8.1%

7.0%

4.8%

3.7% 3.8%
4.5%

3.7%

5.7%

4.2%

2.7%

3.9%

2.9% 3.0%
2.5%

4.8%

3.6%

4.7% 4.8%

2.9%

1.8%
3.2%

3.4%
2.8%

3.7%

2.6%
2.4%

2.7% 2.6%

6.5%

4.3%
3.6%

6.3%

9.2%

7.0%

8.7%

10.4%

8.3%

6.5%

10.1%
10.6%

9.4%

12.9%

9.7%
9.1%

11.1% 11.4%

9.2%
9.7%

11.7%

8.3%
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COLIMA

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR EN COLIMA, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

TRACKING

1000 +/- 3.4%

OTRO

MELY ROMERO (PAN-PRI-
PRD)

INDIRA VIZCAINO SILVA 
(MORENA-PANAL)

AÚN NO DECIDE

LEONCIO MORÁN (MC)

CLAUDIA YAÑEZ  
(FUERZA MÉXICO)

VIRGILIO MENDOZA 
AMEZCUA (PVEM)

https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 28 DE MARZO DE 2021

43.4%

28.3%

4.6%
3.1% 2.3% 2.1%

3.9%

12.3%

CANDIDATO QUE
MORENA DESIGNE

MARIO MORENO
(PRI-PRD)

DOLORES HUERTA
VALDOVINOS (PES)

IRMA LILIA GARZÓN
BERNAL (PAN)

PEDRO SEGURA
VALLADARES (PT-PVEM)

RUTH ZAVALETA
SALGADO (MC)

OTRO AÚN NO DECIDE

GUERRERO

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR EN GUERRERO, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

1000 +/- 3.4%

https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 28 DE MARZO DE 2021

38.5%

39.7%

38.7%

42.4%
41.6%

39.3%

35.6%

36.6%

38.2%

36.5%

38.0%

40.4%

42.2%
43.0%

40.2% 40.2%

42.6% 42.3%
41.5%

40.2%

41.6%
41.2%

42.4%

43.5%

40.6%

38.8%

41.2%

40.1% 39.9%

43.4%

18.5%

23.5%

22.4%

21.5%

23.8%

24.9%

27.4% 27.7%
27.2%

29.1% 29.0%

30.3% 30.4%

28.3%
28.9% 29.0% 28.8%

27.0%

30.3%

27.4%

29.8%

32.9%

31.2%

29.9% 30.1%

28.3%

29.5%
30.0%

31.5%

28.3%

6.2% 5.6%
6.7%

6.1%

5.1%
3.7%

5.0%

4.9%

2.2%

3.4%
5.3%

2.5% 2.3% 2.0%
2.0%

3.3%
5.3% 4.1%

2.5% 3.2%

3.9%

4.3%

3.6% 3.6%

4.1%

3.8% 3.0% 4.2% 4.2%
3.1%

8.1%

4.0%
4.6% 4.4%

3.5%
3.5%

4.5%

3.5%

4.7% 4.2%
5.4% 5.2%

5.9% 5.7%

4.0%

5.1%

4.5%

3.1%

5.4%
4.3% 4.3% 5.1% 5.4%

2.8%

4.6% 4.1%
4.5%

5.4%

2.8%

4.3%
4.3%

3.6%
2.8%

5.1%

2.2%

2.4%
2.7%

3.9%

24.0%

23.0% 22.2%

20.4% 20.1%

22.9%
23.5%

22.2%

19.5%
18.8%

14.2%
14.9%

12.0%

14.1% 14.0%

16.8%

10.8%

14.3%
13.4%

14.6%

13.1%

9.0%
9.8%

10.2%

13.2%

14.2%
14.7%

15.4%

12.9%
12.3%

4.0%

4.5%

3.8% 3.5%

3.4% 3.1%
3.4%

1.8% 1.2% 2.0%
1.5%

2.5%
1.9% 1.7% 1.4%

2.3% 2.5%
1.5%

2.4%

1.2%
1.7%

2.3%
3.2%

3.1%
3.0% 3.3%

4.1% 3.3%
4.7%

2.8%

3.7% 3.6%
4.3% 3.2%

4.7%

4.0%
4.0%

4.1%
3.9% 4.8% 4.3%

5.0%
4.4% 4.6%

1.2% 1.6% 1.3%
0.8% 1.4% 1.1% 1.5%

3.3%

3.0% 2.6%
2.0%

3.5%

2.2% 2.6% 3.3% 2.8% 2.8% 3.5% 2.7%

1.7%
2.7%

2.1%
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GUERRERO

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR EN GUERRERO, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

TRACKING

1000 +/- 3.4%

RUTH ZAVALETA SALGADO (MC)

OTRO
IRMA LILIA GARZÓN (PAN)

CANDIDATO DESIGNADO
(MORENA)

AÚN NO DECIDE

MARIO MORENO (PRI-PRD)

PEDRO  SEGURAVALLADARES (PT-PVEM)

DOLORES HUERTA VALDOVINOS (PES)

https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 28 DE MARZO DE 2021 MICHOACÁN

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR EN MICHOACÁN, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

1000 +/- 3.4%

36.8%

27.4%

5.2%
3.9% 3.4%

0.8%

4.2%

18.3%

CANDIDATO QUE MORENA
DESIGNE

CARLOS HERRERA TELLO
(PAN-PRI-PRD)

HIPÓLITO MORA (PES) JUAN ANTONIO MAGAÑA DE
LA MORA (PVEM)

CRISTOBAL ARIAS
(FUERZA POR MÉXICO)

ALBERTO ABRAHAM
SÁNCHEZ (RSP)

OTRO AÚN NO DECIDE

https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
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40.6%

42.8%

37.1% 36.4%

30.8%

33.9%

36.2% 36.3%
34.8%

33.1%

37.5% 36.8%

24.5%
24.1%

27.6%

24.3%

23.9% 22.2%

19.1%

23.0%

26.0%
27.1%

24.7%

27.4%

5.9%

4.8%
4.9% 6.5% 6.8%

3.1%
4.1%

4.3%
4.9% 4.7%

4.9%
5.2%

5.1%

2.9%
4.6%

8.6% 7.6% 7.5% 8.2%
6.1%

2.8%

6.6%
5.2%

4.2%

23.9%

25.4% 25.8%

24.2% 22.2%

21.1%

23.7% 23.4%

18.4%

15.8%

18.5% 18.3%

8.7%

6.9%

3.3%
2.0%

6.4%
5.2%

3.9% 3.4%
5.3%

5.4%
4.9% 5.4%

6.1%

3.9% 3.9%

1.3% 1.4% 1.3% 0.8%
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MICHOACÁN

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR EN MICHOACÁN, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

TRACKING

1000 +/- 3.4%

HIPÓLITO MORA (PES)

OTRO

CARLOS HERRERA TELLO 
(PAN-PRI-PRD)

CANDIDATO QUE MORENA 
DESIGNE

AÚN NO DECIDE

CRISTOBAL ARIAS (FUERZA POR 
MÉXICO)

JUAN ANTONIO MAGAÑA 
DE LA MORA (PVEM)

ALBERTO ABRAHAM SÁNCHEZ (RSP)

https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 28 DE MARZO DE 2021 NAYARIT

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR EN NAYARIT, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

1000 +/- 3.4%

44.2%

15.6%

9.2%
6.1%

2.6%

8.4%

13.9%

MIGUEL ÁNGEL NAVARRO
QUINTERO (MORENA-PT-PVEM)

GLORIA NUÑEZ
(PAN-PRI-PRD)

IGNACIO FLORES (MC) NAYAR MAYORQUÍN (RSP) BRICET TAIZAN
(FUERZA POR MÉXICO)

OTRO AÚN NO DECIDE

https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
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45.2%
46.7%

41.5%

45.1%

40.0%

42.2%
43.5%

44.7%
43.6%

42.1%

37.9%

44.2%

23.1%

26.3%

21.4%

16.2% 15.9%
17.1%

20.9%

17.4%

13.7%

18.8% 18.2%
15.6%

4.5%
3.6% 3.2% 2.9%

4.1%
5.0%

3.2% 3.9% 3.6% 3.2% 3.9%

6.9%
4.9%

5.2% 5.6%

7.9%
8.9%

6.1% 7.6%

9.0% 8.2%
6.3%

8.4%

20.3%
18.5%

21.2% 20.1% 19.5%

16.4%
16.5%

18.8%

16.5% 16.9% 15.8%
13.9%

7.5%

10.1%

12.6%
10.4%

9.8%
7.6%

12.9%
9.5%

8.4%
9.2%

0.8% 1.3% 0.3%
2.6%

9.2%

6.1%
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NAYARIT

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR EN NAYARIT, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

TRACKING

1000 +/- 3.4%

OTRO

GLORIA NUÑEZ (PAN-
PRI-PRD)

MIGUEL ÁNGEL NAVARRO 
QUINTERO
(MORENA-PT-PVEM)

AÚN NO DECIDE

IGNACIO FLORES (MC)

BRICET TAIZAN  
(FUERZA POR MÉXICO)

NAYAR MAYORQUÍN (RSP)

https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 28 DE MARZO DE 2021 NUEVO LEÓN

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR EN NUEVO LEÓN, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

1000 +/- 3.4%

24.1%
23.3%

22.3%

13.4%

2.7%
1.0%

4.0%

9.2%

SAMUEL GARCÍA

(MC)

ADRIÁN DE LA GARZA

SANTOS
(PRI-PRD)

CLARA LUZ FLORES

(MORENA-PT-PVEM-PANAL)

FERNANDO LARRAZABAL

(PAN)

CAROLINA GARZA (PES) DANEY SILLER TRISTÁN (RSP) OTRO AÚN NO DECIDE

https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
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21.8%

27.4%

20.2%

21.0%

23.6%

20.4%

21.6%

22.8%
22.4%

23.8%

26.4%

23.0%

26.5%

28.1%

26.3% 26.2%

23.6%
23.2%

25.6%

26.6%

25.7%

26.6%

26.0%
25.7%

24.4%

22.6%

23.8%

21.7% 21.1%

23.3%

21.2%

26.5%

22.8%

20.2%

24.5%

22.3%

23.7%

24.4%

25.4%
25.6% 25.7%

25.1%

27.4%

26.7% 26.9%

24.4%

24.9%

25.8%

24.9% 24.7%

24.2%
23.8%

24.5%
24.1%

25.2%

21.4%

22.4% 22.3%

20.9%

22.3%

14.6%

15.3%
15.3%

15.9%

13.2%

14.4%

12.2%

9.4%
9.7%

9.5%

11.0%

12.6%

11.0%

14.0%

14.7%

15.6%

17.6%

15.0%
14.8%

16.7%

17.7%
18.1%

19.0%

18.2%

20.0%

18.3%

21.3%

24.2%

25.1%

24.1%

11.9%

11.0%

15.6%

13.9%

14.7%

16.8%

14.0%

17.4%

13.7%

15.4%

16.1%

15.1% 15.3%

12.6%

12.0%

14.1%

17.1%
16.4%

16.7%

16.1%
15.8%

13.3%

12.4%

14.7%

12.8%

14.0% 14.0%

12.3%

13.4% 13.4%

5.6%

3.0%
3.3%

3.8%

3.4%

1.1%

0.5%

5.8%

3.2%

4.6%

5.3%

3.5%

5.8% 5.8%

5.1%

6.3%

4.6%

3.7%

5.8%

3.2%

4.0%

4.6%

3.4%

4.7%

3.9%
4.2%

4.5%

3.6%

2.9%

3.3%

1.9%

4.9%

6.1%

5.3%

3.3%

4.2%
4.0%

18.0%

13.2%

18.2%

19.9%

17.1%

16.2%

18.1%

17.1%

17.6%

15.9%

13.9% 14.1%

13.2%

9.8%
10.1%

11.1%

9.3%

12.0%

10.3%

9.7%
10.1%

11.3%

9.9%

11.4%

8.5%

13.8%

8.7%

11.4%
10.9%

9.2%

4.1%
4.6%

3.8%

3.2%

3.8%

2.7%

3.3%
3.0%

4.0%
4.4%

4.2%

1.0%

3.5%

2.7%

1.2%

2.3%

3.0%

4.0%

3.5%

4.0%
3.6%

3.1%

4.5%

3.7%

2.7%

1.7%
1.3%

0.5%
1.0%

0.5%
0.9% 0.8% 1.0%

1.8%

0.2%

0.8%
0.4% 0.6%

1.0% 0.9%
0.5%

0.2% 0.2%

1.4%

0.3%
0.7%

1.0%
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NUEVO LEÓN

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR EN NUEVO LEÓN, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

TRACKING

1000 +/- 3.4%

CAROLINA GARZA (PES)

OTRO

FERNANDO LARRAZABAL (PAN)

CLARA LUZ FLORES 
(MORENA-PT-PVEM-PANAL)

AÚN NO DECIDE

SAMUEL GARCÍA (MC)
ADRIÁN DE LA GARZA SANTOS  (PRI-PRD)

DANEY SILLER TRISTÁN (RSP)

https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 28 DE MARZO DE 2021 QUERÉTARO

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR EN QUERÉTARO, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

1000 +/- 3.4%

52.4%

24.9%

4.8%
1.5% 1.0% 0.8% 2.3%

12.3%

MAURICIO KURI (PAN) CELIA MAYA  (MORENA) ABIGAIL ARREDONDO (PRI) JUAN CARLOS MARTÍNEZ CESIAS
(FUERZA POR MÉXICO)

RAQUEL RUIZ DE SANTIAGO
(PRD)

KATIA RESÉNDIZ JAIME (PVEM) OTRO AÚN NO DECIDE

https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
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41.8% 41.6%

45.1%
44.1%

46.3% 45.6%
47.3%

50.4%
51.6% 51.1% 51.7% 52.4%

17.9% 17.8%
19.5%

20.4% 19.0%

24.3%

20.1%

22.9%
21.4%

19.5%

24.5% 24.9%

10.9… 10.8%
9.7%

5.7% 5.8%
5.3% 4.6% 4.0% 3.3% 4.2%

3.2% 1.8%

3.2%
2.2… 2.3%

23.7…
21.6%

14.3%
15.9%

17.5%

20.4%

15.7% 15.1% 15.6%
17.3%

13.1% 12.3%

2.4%

6.1% 5.6% 6.1%

9.4%
7.1%

6.4%
7.2%

4.5%
5.2% 4.1%

4.4… 4.8%5.5%
3.9…

2.3… 3.5%

1.9… 1.5%1.8%
0.8% 1.5%

0.8%0.3% 0.5% 0.7%
1.0%
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QUERÉTARO

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR EN QUERÉTARO, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

TRACKING

1000 +/- 3.4%

ABIGAIL ARREDONDO (PRI)
OTRO

MAURICIO KURI (PAN)

CELIA MAYA (MORENA)

AÚN NO DECIDE

JUAN CARLOS MARTÍNEZ CESIAS (FUERZA POR 
MÉXICO) 

KATIA RESÉNDIZ JAIME (PVEM)
RAQUEL RUIZ DE SANTIAGO (PRD)

https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 28 DE MARZO DE 2021 SAN LUIS POTOSÍ

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR EN SAN LUIS POTOSÍ, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

1000 +/- 3.4%

30.2%

25.1%

19.0%

4.8%
2.5%

1.3%
3.3%

13.8%

OCTAVIO PEDROZA

(PAN-PRI-PRD)

RICARDO GALLARDO

(PVEM-PT)

MÓNICA RANGEL

(MORENA)

ADRIANA MARVELLY

COSTANZO (MC)

ADRIAN ESPER (PES) JOSÉ LUIS ROMERO

CALZADA (RSP)

OTRO AÚN NO DECIDE

https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
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23.6%

27.6%
28.3%

29.5%

27.6%
28.2%

26.5%

29.7%

28.4%

28.0%
27.1%

27.3% 28.0%

30.8%

30.0%

25.7%
26.0%

29.8%
30.3%

30.7%

29.8%

31.6%

30.4% 30.1%

28.4% 28.5%
28.1%

33.4%

31.5%

30.2%

22.7%

25.5%

23.6%

25.8%

23.3%

19.8%

16.9%

17.7%

15.3%

14.5%

17.0%

15.2%

17.1%

12.1%

14.2%

18.5%

15.9%

16.6%

14.6%

16.2%

14.5%

13.5%

15.2%

13.4%

15.5%

17.9% 18.1%
17.5%

18.7%
19.0%

20.8%

18.4%

22.6%

19.5%

21.2%

22.4%

25.3%
26.0%

27.9%

28.2%
29.0%

26.8%

28.5% 28.3%

30.7%

28.9%

24.7%

27.1%

28.0%

28.9%

30.2%

28.1% 28.0%
28.7%

27.7%

26.5%

25.0%
25.6%

26.1%

25.1%

3.8% 3.7%

2.8%
2.3%

3.2%

4.3%
3.6% 3.5%

7.7%

3.3% 3.5%
4.2%

6.9% 6.9%

7.7%

8.9%

4.5%

5.9%

3.8%

6.5…

4.7% 4.9%

5.7%

4.1%
4.4%

3.4%

4.8…

2.3%

3.7%

4.6%

3.2% 3.0% 2.9%

1.4%

4.4% 4.1%

3.5…
3.3%

21.4% 21.5%

19.2%
18.7%

17.8%
18.4%

20.0%

14.2%

17.1%

15.3%
15.8%

16.1%

10.7%

13.4%

11.6%

14.7%

13.7%

10.9%

13.7%

12.9%

11.2%

12.2% 12.0%

14.4%

12.4%
12.0%

12.7%

9.0%

11.4%

13.8%

3.7%

4.6%

5.7%

6.8…
7.5% 7.7%

5.0%

3.2%

7.1% 6.8%

4.3… 4.1%

5.2% 4.9%

6.7%

4.9% 5.1%

6.4%

5.6%
6.1%

3.2…
2.5%2.6% 2.3%

1.1% 1.0…

2.6%
2.1% 2.1%

4.3%

6.8%

5.2%

3.0…

4.6% 4.3%

3.9% 3.7%
4.4%

7.0%

5.6%
5.8%

3.8%

4.0…
4.8%

0.5%

1.3%
0.5%

0.3…
0.9% 0.8% 0.9%

0.6%

1.4%

0.2%

1.3%

0.3%

1.1% 1.2%
0.8%

1.1% 1.0%

1.7%

0.3% 0.5%

1.6%
1.3%
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SAN LUIS POTOSÍ

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR EN SAN LUIS POTOSÍ, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

TRACKING

1000 +/- 3.4%

ADRIAN ESPER (PES)
OTRO

OCTAVIO PEDROZA (PAN-
PRI-PRD)

MÓNICA RANGEL (MORENA-
PT)

AÚN NO DECIDE

RICARDO GALLARDO (PVEM)

ADRIANA MARVELLY COSTANZO 
(MC)

JOSÉ LUIS ROMERO CALZADA  RSP)

https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 28 DE MARZO DE 2021 SINALOA

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR EN SINALOA, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

1000 +/- 3.4%

42.7%

22.4%

5.6% 4.3% 3.5%
0.5%

4.8%

16.2%

RUBÉN ROCHA MOYA
(MORENA-PAS)

MARIO ZAMORA
(PRI-PAN-PRD)

SERGIO TORRES FELIX
(MC)

RICARDO ARNULFO
MENDOZA SAUCEDA

(PES)

YOLANDA CABRERA
PERAZA (RSP)

TOMÁS SAUCEDO
CARREÑO (PVEM)

OTRO AÚN NO DECIDE

https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
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40.5%
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41.8%
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18.3%

5.0%

11.7%

8.7%
6.5% 7.1% 7.7%

7.4% 7.7%

4.9%

6.3%
4.8%

23.5%

25.8%

14.2%

16.8%

18.8%
21.3%

21.1%

23.3%

21.1%

16.8% 16.2%

19.6%

23.8%

21.4%
21.5%

18.3%

20.8%

26.2%
27.0%

22.4%

9.2%
8.6%

7.6% 8.4%
10.4%

4.3%
2.7%

4.5%
3.8%

2.3%
3.7%

2.6%
1.8%

5.6%

1.3%

3.4%

1.3% 0.5%

3.4%
3.5%
4.3%
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SINALOA

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR EN SINALOA, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

TRACKING

1000 +/- 3.4%

OTRO

MARIO ZAMORA (PRI-
PAN-PRD)

RUBÉN ROCHA MOYA 
(MORENA-PT-PVEM)

AÚN NO DECIDE

TOMÁS SAUCEDO CARREÑO(PVEM)

SERGIO TORRES FELIX (MC)

YOLANDA CABRERA PERAZA (RSP)

RICARDO ARNULFO MENDOZA SAUCEDA (PES)

https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 28 DE MARZO DE 2021 SONORA

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR EN SONORA, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

1000 +/- 3.4%

38.6%

32.6%

9.9%

3.8%
1.4% 1.4% 2.2%

10.1%

ALFONSO DURAZO MONTAÑO
(MORENA-PT-PVEM-PANAL)

ERNESTO GÁNDARA CAMOU
(PRI-PAN-PRD)

RICARDO BOURS CASTELO
(MC)

CARLOS ZATARAÍN GONZÁLEZ
(PES)

MARÍA DEL ROSARIO ROBLES
ROBLES

    (FUERZA POR MÉXICO)

DAVID CUAUHTÉMOC
GALINDO DELGADO (RSP)

OTRO AÚN NO DECIDE

https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
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0.8%

1.4%

11 Ene 17 Ene 25 Ene 1 Feb 8 Feb 15 Feb 22 Feb 1 Mar 8 Mar 9 Mar 10 Mar 11 Mar 12 Mar 13 Mar 14 Mar 15 Mar 15 Mar 16 Mar 17 Mar 18 Mar 19 Mar 20 Mar 21 Mar 22 Mar 23 Mar 24 Mar 25 Mar 26 Mar 27 Mar 28 Mar

SONORA

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR EN SONORA, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

TRACKING

1000 +/- 3.4%

CARLOS ZATARAÍN GONZÁLEZ (PES)
OTRO

ERNESTO GÁNDARA CAMOU
(PRI-PAN-PRD)

ALFONSO DURAZO MONTAÑO 
(MORENA-PT-PVEM)

AÚN NO DECIDE
RICARDO BOURS CASTELO (MC)

MARÍA DEL ROSARIO ROBLES ROBLES (FPM)
DAVID CUAUHTÉMOC GALINDO (RSP)

https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 28 DE MARZO DE 2021 TLAXCALA

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR EN TLAXCALA, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

1000 +/- 3.4%

41.7%

29.4%

3.6% 2.2% 1.2% 1.0%
4.2%

16.7%

LORENA CUÉLLAR
CISNEROS (MORENA-PT-

PVEM)

ANABELL ÁVALOS
ZEMPOALTECA
(PRI-PAN-PRD)

JUAN CARLOS SÁNCHEZ
GARCÍA (RSP)

ERÉNDIRA JIMÉNEZ
MONTIEL (MC)

LILIANA BECERRIL ROJAS
(PES)

VIVIANA BARBOSA
BONOLA (FUERZA POR

MÉXICO)

OTRO AÚN NO DECIDE

https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
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2.9% 4.3% 4.0%

1.0%
1.2%
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TLAXCALA

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR EN TLAXCALA, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

TRACKING

1000 +/- 3.4%

OTRO

ANABELL ÁVALOS 
ZEMPOALTECA (PRI-PAN-PRD)

LORENA CUÉLLAR CISNEROS 
(MORENA-PT-PVEM) 

AÚN NO DECIDE

JUAN CARLOS SÁNCHEZ GARCÍA (RSP)

ERÉNDIRA JIMÉNEZ MONTIEL (MC)

VIVIANA BARBOSA BONOLA (FUERZA 
POR MÉXICO)

LILIANA BECERRIL ROJAS (PES)

https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 28 DE MARZO DE 2021 ZACATECAS

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR EN ZACATECAS, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

1000 +/- 3.4%

42.6%

24.8%

4.8% 3.6%
1.2% 0.2%

6.2%

16.6%

DAVID MONREAL ÁVILA
(MORENA-PT-PVEM-PANAL)

CLAUDIA EDITH ANAYA
MOTA (PRI-PAN-PRD)

ANA MARÍA ROMO
FONSECA (MC)

GUADALUPE MEDINA
PADILLA  (PES)

FERNANDA SALOMÉ
PERERA TREJO (RSP)

MIRIAM GARCÍA ZAMORA
(FPM)

OTRO AÚN NO DECIDE

https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
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ZACATECAS

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR EN ZACATECAS, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

TRACKING

1000 +/- 3.4%

OTRO

CLAUDIA EDITH ANAYA MOTA 
(PRI-PAN-PRD)

DAVID MONREAL ÁVILA
(MORENA-PT-PVEM)

AÚN NO DECIDE

ANA MARÍA ROMO FONSECA (MC)
GUADALUPE MEDINA PADILLA  (PES)
FERNANDA SALOMÉ PERERA TREJO (RSP)
MIRIAM GARCÍA ZAMORA (FPM)
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METODOLOGÍA

TIPO DE 
ENCUESTAS

POBLACIÓN
OBJETIVO

MARCO 
MUESTRAL

TIPO DE 
MUESTREO

Telefónica H y M, +18 años Números en EstadosRepresentativo-Cuantitativo

29 DE MARZO DE 2021
Fecha del último levantamiento

MASSIVECALLER
Empresa que levantó las encuestas

1000 
No. de encuestas levantadas

+/- 3.4%
Margen de error estadístico

1000 +/- 3.4%

ESTADOS

MECÁNICA DE LEVANTAMIENTO:

Las encuestas fueron levantadas mediante la técnica de “robot” en grabaciones
enviadas a los hogares que son contestadas por el propio entrevistado - realizando
las llamadas en forma aleatoria a fin de que sean representativas. 
Frecuencia de no respuesta de 0% y tasa de rechazo del 95%.
No incluye métodos de estimación de resultados.

Encuesta patrocinada por MASSIVE CALLER S. A. DE C. V.
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